

醫學系學生關心H1N1防治，至五權國中進行衛教

◎ 醫學系 許瑩姿、柯俊嘉、王得安 2009-11-02

在本學期的服務學習課程，醫學系安排了多樣性的主題，每一個主題都有一位老師帶領一組學生進行。在微生物免疫方面，李珍珍老師帶領學生以「H1N1防治」為主題，經過一個多月的準備，該組學生選擇了隔鄰的五權國中，除了進行衛教外，也對我們的鄰居做了一次很好的睦鄰活動。以下就是學生們的心得：98/11/2，今天去五權國中進行H1N1的衛教，學生的反應好熱烈喔!!很開心！本來以為會很冷場的(因為聽說學生是被強迫的)，不過還好最後還算成功!這次是以海賊王為主題，藉由短劇加上lecture的方式，讓國中生能夠了解個人衛生的重要性。【許瑩姿】

在一開始剛聽到要參與服務學習課程時，心中只有不耐煩，甚至認為我們根本做不到，而且覺得我們很自討無趣，但是在第一次的小組討論之後，我對服務徹底改觀，或許這是一個不同的人生經驗，身為一個醫生不僅要有良善的醫術，更要有對別人耐煩，和熱血的服務熱誠。【柯俊嘉】

我們服務課程的第一項活動—到五權國中進行H1N1衛教，單單準備一項活動，從工作分配、劇本產生、lecture、實驗的準備、道具製作、多次彩排....這樣耗時的準備大約花了一個多月的時間，雖說並非日夜趕工，但卻需每週執行一定的進度；到了後來，這活動已成為大家每周固定的行程，更是心中的一份責任。【王得安】

五權國中臨時取消我們的時間，當然使我們洩氣不少，雖然後來換了時間，卻已經造成我的一點不安，但是大家還是上了，活動中大家各盡其職，沒有一刻是空閒，更沒有任何的疑問，我覺得或許他們不覺得這次活動的意義，但是對我們而言，我們做到了而且我們完成了我們第一次的服務課程，我也克服自己畏懼上台的毛病，每一次得體驗，都是一種人生不一樣的學習，過程難免有疑問，有衝突，甚至有想放棄的想法，但是我們做到了，感謝B組的同學，不僅給了我們一起學習的機會，更給了我自我突破的可能。【柯俊嘉】

【相關圖片】



資料來源：http://www.cmu.edu.tw/news_detail.php?id=521